Состав программного комитета 
Четвертых цивилистических чтений памяти профессора М.Г. Прониной

СОЛДАТОВА Ольга Николаевна, первый проректор Академии управления при Президенте Республики Беларусь, кандидат педагогических наук, доцент (председатель);
ШИМКОВИЧ Марина Николаевна, заведующий кафедрой правового обеспечения экономической деятельности Академии управления при Президенте Республики Беларусь, кандидат юридических наук, доцент (заместитель председателя);
[bookmark: _GoBack]БЕКЕТА Вячеслав Мечиславович, заместитель директора Национального центра правовой информации Республики Беларусь;
БОНДАРЕНКО Наталья Леонидовна, заведующий кафедрой хозяйственного права юридического факультета Белорусского государственного университета, доктор юридических наук, профессор;
ГОНГАЛО Бронислав Мичиславович, руководитель Уральского отделения Российской школы частного права, заведующий кафедрой гражданского права Уральского государственного юридического университета, член Совета по кодификации и совершенствованию гражданского законодательства при Президенте Российской Федерации, Заслуженный юрист Российской Федерации, доктор юридических наук, профессор;
КАМЕНКОВ Виктор Сергеевич, научный консультант кафедры хозяйственного права юридического факультета Белорусского государственного университета, директор Международного научно-образовательного центра медиации, примирения и третейских процедур, доктор юридических наук, профессор;
ОРЛОВСКАЯ Ирина Владимировна, исполнительный директор общественного объединения «Белорусский республиканский союз юристов».


